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1° CHOIX D'AJUSTEMENT

Indiquez  pour chaque dessin l’ajuste-
ment choisi.

1.1. Le palier d’arbre à cames est animé
d’un mouvement de rotation continu. Cet ar-
bre est guidé dans un palier en bronze.

Ajustement A1 : _____________

Ajustement A2 : _____________

1.2. L’étanchéité est obtenue par la
déformation de la garniture en pressant le
chapeau guidé dans le corps.

Ajustement A1 : _____________

1.3. Le canon amovible sert au guidage du
foret. Il est remplacé pour chaque changement de
diamètre de foret. Ce canon est guidé dans un autre
canon encastré.

Ajustement A1 : _____________

Ajustement A2 :_____________

1.4. Le volant de manœuvre est guidé sur
l’arbre. La liaison entre le volant et l’arbre est
assurée par une clavette.

Ajustement A1 :_____________


